
CULTUURSENSITIEVE
ZORG IN VEENDAM

15 studenten

85%

15%

"Onze ouderen

willen best

graag naar een

zorginstelling,

maar ze zijn

bang dat ze

zich niet

kunnen uiten

in de Neder-

landse taal" 

"Veel van onze

ouderen zijn

bang dat hun

religieuze

behoeften door

zorgverleners

niet serieus

genomen

worden." 

"Onze ouders 

hechten veel

waarde aan

familie en de

gemeenschap,

óók straks in

een zorg-

instelling"

4.

2.

Welke zorgbehoeften hebben Turks-

Nederlandse ouderen in Veendam?

HET ONDERZOEK

36 interviews

52 ouderen

DE CONCLUSIES

15%
Van de Veendammers

hebben een Turkse

achtergrond

DE AANBEVELINGEN

Betrek de familie op een intensieve

manier in het zorgproces1.

3.
Zorg voor goede voorlichting om

islamofobie tegen te gaan. 

Vermijd specifieke taal of regel

een tolk (bijv. een familielid) 

Inventariseer of iemand ook goed

thuis verzorgd kan worden

RUG Wetenschapswinkels Volledige rapport:


